Erratum to: Sánchez de la Sierra, Raúl, Kristof Titeca, Haoyang (Stan) Xie, Aimable Amani Lameke, and Albert Malukisa Nkuku. 2024. "The Real State: Inside the Congo's Traffic Police Agency." *American Economic Review* 114 (12): 3976–4014

January 16, 2025

The manuscript provided for publication of this article contained an incorrect version of one of the author's names, which that author has since brought to the attention of the editorial office. A correction has been made to the PDF of the article. "Albert Jolino Malukisa" has been corrected to "Albert Malukisa Nkuku."